Любешівщина в проекті «Міксіке в Україні»  


25 жовтня 2016 року на базі НВК смт Любешів відбувся районний навчальний семінар  щодо реалізації проекту «Міксіке» за участю проректора з наукової роботи Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти Вітюк Валентини Василівни. У заході взяли участь керівники навчальних закладів, учителі-предметники шкіл району.

У ході семінару Валентина Василівна ознайомила педагогів з особливостями проекту «Міксіке в Україні», умовами реєстрації та участі у ньому, продемонструвала ряд завдань із різних предметів, які пропонуються для виконання.

То що ж таке Міксіке? Якщо перекласти це слово - отримаєте ЧОМУЧКА! Слово утворилося від питання естонською miks? (чому?) та суфіксу  -ke.

Міксіке  - це освітнє онлайн середовище, яке надає можливість учителям, учням і батькам створювати та використовувати  власні  навчальні онлайн-матеріали, а також використовувати онлайн-колекцію навчальних  матеріалів, яку спільними зусиллями створили педагоги - учасники проекту. Також освітнє онлайн середовище Міксіке дозволяє організовувати та проводити навчальні змагання серед учнів школи, між учнями різних шкіл району, області або країни, а також між школами різних країн Європи. 

У 2011 року розпочалася співпраця Міксіке з Україною за підтримки  Arengukoostöö Programm (Estonian Development Cooperation) Міністерства закордонних справ Естонії. Arengukoostöö Programm підтримав українську  ініціативу реалізації нового освітнього проекту «Розробка та впровадження спільних онлайнових освітніх заходів в Україні 2016-2017», що спирається та продовжує здобутки попередніх проектів Міксіке в Україні.  Всі заходи в рамках проекту для загальноосвітніх навчальних закладів України проводяться безкоштовно. 

У 2011-2013 роках проект Міксіке в Україні реалізовувався в Криму. 


У 2014 році, у зв'язку із соціально-політичними подіями в Україні, проект продовжує свою роботу на материковій Україні. Пілотним регіоном для реалізації проекту обрано Львівську область. 


Реалізація проекту у 2014-2015 р.р. підтвердила велику зацікавленість проектом в інших областях України. Тому донорами проекту прийнято рішення продовжити його реалізацію у 2015-2016 році у Львівській області та поширити його на інші регіони України.


Упродовж останніх двох років (2014-2016 рр) на теренах України, за підтримки Arengukoostöö Programm (Estonian Development Cooperation) Міністерства закордонних справ Естонії, Міністерства освіти і науки України, окремих обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти та академій неперервної освіти успішно реалізовувався україно-естонський проект «Міксіке в Україні».


У процесі проведення спільних освітніх заходів у середовищі Міксіке в країні утворилась активна онлайнова спільнота, яка складається з педагогів, учнів ЗНЗ різних типів від спеціальних ЗНЗ та шкіл-інтернатів до спеціалізованих шкіл та ліцеїв, позашкільних навчальних закладів тощо та їхніх батьків зі всіх регіонів України.

У 2016 році до участі в цьому проекті долучилася Волинська область, а із жовтня 2016 року – і Любешівський район. На сьогодні учасниками проекту «Міксіке в Україні» від Любешівщини є 23 особи.

Проект можна розглядати як практичний інструмент для проведення освітньої реформи України на рівні середньої загальної освіти, що допомагає створювати ефективне освітнє середовище з використанням сучасних інформаційних та педагогічних технологій. Крім того, проект об’єднує у творчому процесі вчителів, учнів та їхніх батьків. Тому запрошуємо до участі усіх, хто бажає пізнати нове, позмагатися у відомому, поділитися власними відкриттями. З детальною інформацією про проект «Міксіке в Україні» можна ознайомитися та зареєструватися за адресою  http://miksike.net.ua/ або знайти в пошуковій системі «Міксіке в Україні».
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