
9 листопада 2016 року на Українському радіо відбувся Шістнадцятий радіодиктант національної єдності. Акція традиційно відбулася у День української писемності та мови і мала на меті об’єднати усіх небайдужих навколо українського слова.

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності  – це унікальна акція, започаткована ще у 2000 р. Відтоді щороку слухачі можуть взяти участь у написанні та з’ясувати, наскільки добре знають мову.


Як правило, текст – авторський, ексклюзивний, створений спеціально на замовлення Українського радіо відповідно до всіх приписів і норм правопису – складається з близько 150 слів. Диктор читає його в прямому ефірі двічі.


Кожен охочий може долучитися до акції та написати диктант просто біля приймача. Далі – за бажанням – можна відправити роботу на Українське радіо для перевірки, а можна дочекатися, поки текст з’явиться на сайті чи буде підбито підсумки в прямому ефірі, та перевірити власноруч.

За час проведення Всеукраїнського диктанту національної єдності постійно збільшується аудиторія та географія учасників. Десятки тисяч листів надходять з усіх областей України та з-за кордону: Німеччини, Бельгії Великої Британії, Канади, Аргентини, Литви, Норвегії, Польщі, Швеції, Франції, Росії, Білорусі, Молдови, Таїланду. Пишуть люди різного віку і різних професій: школярі і студенти, військові і робітники, пенсіонери і домогосподарки. Пишуть наодинці з приймачем і цілими колективами. А 2014-го в Київському університеті імені Б.Грінченка встановлено рекорд – «Наймасовіший диктант на одній локації», який одночасно і в одній аудиторії писали 689 людей.


Завідуюча дитячої редакції українського радіо Олександра Танаскова розповіла, що минулого року була 21 тисяча листів. “Але є такий момент: не всі надсилають його. У когось немає можливості, хтось думає, що це перевірка грамотності і боїться, що їх опублікують», – додає організатор. Найбільше, безпомилкових диктантів було у 2011 році – 54, а минулого  року – 11. 

У цьому році увазі слухачів було запропоновано текст «Україна на зламі тисячоліть». До написання радіодиктанту долучилися і 386 педагогів та учнів навчальних закладів Любешівського району. 


Тішить те, що популярність радіодиктанту щороку зростає. І найголовніше в ньому – це не перевірка знань і не хизування здобутою високою оцінкою чи отриманим подарунком. Важлива солідарність з усіма, хто любить і шанує рідне слово, хто хоче, щоб українці говорили українською мовою і зберегли її для нащадків.
