Ми позбавляємо дітей майбутнього,
 якщо продовжуємо вчити сьогодні так, 
                                         як вчили цьому вчора
 Джон Дьюї 
Нещодавно на базі  НВК смт Любешів відбулося чергове засідання школи передового педагогічного  досвіду для вчителів, які мають звання, на основі досвіду вчителя початкових класів, старшого вчителя Пасевич Людмили Василівни. Вона провела урок природознавства в 2 класі на тему «Зимові явища в живій та неживій природі. Практична робота. Сніг і лід – це вода. Порівняння властивостей льоду та снігу», на якому вчила школярів спостерігати за зимовими явищами  у живій та неживій природі та описувати їх, знаходити інформацію про природу взимку.  

Слухачам школи ППД  було представлено свято зимуючих птахів «Як живеться вам, птахи?», одним із  завдань якого було формувати в учнів 4 класу різностороннє уявлення про світ птахів, вміння завжди прийти на допомогу, виховувати любов до природи, бережне ставлення до всього живого на Землі.
 Л.В.Пасевич поділилася досвідом роботи з питання «Формування природничої компетентності молодших школярів». 

Майстер-клас на тему  «Технологія «перевернутого класу» на уроках природознавства» продемонстрував  як вчителька впроваджує змішане навчання в свою педагогічну діяльність. Слухачі ШППД ознайомилися з  методом навчання, при якому вся теоретична і лекційна програма вивчається вдома, а в класі з учителем детально розбираються завдання і вправи по темі. Все в цьому класі навпаки: пояснення - вдома, а домашнє завдання - в класі.

Людмила Василівна показала, що вона є  творча, креативна особистість, яка мислить неординарно, гнучко  намагається нестандартно розв’язувати будь-які проблеми. Вчителька розвиває творчий потенціал дитини, її комунікативні навички, уміння працювати з будь-якою інформацією. 
Слухачі отримали багато цінної інформації, «запалились» ідеями.  Проведення таких заходів сприяє підвищенню інтелектуального рівня педагогів та вихованню мислячого покоління.
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