
Події останніх років, які відбуваються в Україні, показали необхідність соціально-психологічного захисту і психологічної адаптації дітей із числа внутрішньо переміщених осіб. З метою врегулювання питання соціального захисту громадян, які переміщуються із зони збройного конфлікту, організовуються заходи, що сприяють соціальній злагодженості, полегшенню адаптації переселенців до нових життєвих обставин, відновленню психологічної рівноваги, розбудові здорових стосунків тощо. З цією ж метою в Україні впроваджено проект «Вчимося жити разом», до якого у цьому році долучилися і навчальні заклади нашого району. В рамках реалізації проекту було проведено обласний семінар-практикум з розвитку соціальних навичок учнів початкової, основної та старшої школи у курсі «Основи здоров’я».  

Обласний семінар новопризначених директорів ЗНЗ «Упровадження сучасних освітніх технологій у практику роботи навчального закладу», проведений у квітні, підтвердив, що якість модернізаційних змін в освіті, підвищення ефективності навчання, виховання і розвитку школярів, ріст професійної майстерності вчителя і творчого потенціалу педколективу залежить насамперед від рівня компетентності, творчої активності керівників навчальних закладів. 

Обласний семінар учителів зарубіжної літератури на тему «Мотивація навчальної діяльності учнів як умова формування пізнавального інтересу та літературної компетентності на заняттях зарубіжної літератури» згуртував однодумців з числа вчителів-словесників – педагогів сучасних, креативних, компетентних, за якими - цілеспрямоване формування інтелектуального, творчого потенціалу нації. Адже саме інтелект повинен стати дієвим чинником державо-, культуро- і людинотворення, як того потребує сучасна модель цивілізаційного поступу людства.


Загалом заходи такого рівня вкотре дали можливість переконатися, що в навчальних закладах району працюють педагоги, досвід яких вартий на увагу колег і в межах області.
VIІІ Всеукраїнський конкурс фахової майстерності для вчителів-україністів «Соняшник-учитель»-2017. Такі професійні змагання дають можливість перевірити свої знання, дізнатися щось нове у своїй фаховій та дотичних царинах, накреслити майбутні напрямки професійного самовдосконалення. Учителі-словесники та  вчителі початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів нашого району не вперше долучаються до участі у ньому. У минулому році лише один учитель Волинської області (із м. Луцька) став переможцем Всеукраїнського конкурсу, а в цьому році - вже троє. Серед них - Томашук Лідія Миколаївна, вчитель початкових класів загальноосвітної школи І-ІІІ ступенів с. Бірки, яка зайняла ІІ місце. Це велика перемога і району, й області. 


Конкурс професійної майстерності «Вчитель року» як  педагогічне змагання, ефективний спосіб виявлення педагогічних талантів  став ареною представлення найкращих здобутків сучасної вітчизняної педагогічної теорії і практики. У 2017 році своїм досягненням потішила усіх нас вчитель початкових класів ЗОШ І-ІІ ст. с. Погулянка Кухарик Лариса Назарівна, яка виборола друге місце на обласному етапі конкурсу «Вчитель року - 2017».

Розкриттю творчих можливостей педагогів сприяє й участь у виставці дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині». За підсумками участі педагогічних працівників району в обласній виставці у 2017 році варто зауважити, що роботи 12 педагогів відзначено дипломами управління освіти, науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації.

12 перемог одночасно на всеукраїнському рівні!  Такі досягнення мали й учні загальноосвітніх навчальних закладів нашого району у ІІ-му Всеукраїнському (ХІІІ Всекримському) конкурсі учнівської та студентської творчості імені Марії Фішер-Слиж «Змагаймось за нове життя!», присвяченого Лесі Українці. 

Основним завданням нової української школи є виховання особистості, яка здатна творчо мислити, приймати рішення, навчатися і розвиватися впродовж життя. Компетентнісний підхід, що став одним із шляхів оновлення освіти, на перше місце висуває не поінформованість учня, а його занурення у розв’язання «життєвого» завдання, формування вміння ефективно діяти за різних обставин. Саме тому з 1 вересня цього року на базі ОНЗ «Любешівський НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. - гімназія»» працює перший клас, школярі якого навчаються за програмою науково-педагогічного проекту «Інтелект України». Суть учіння у цьому класі полягає не стільки в насиченні дитини поглибленими знаннями, скільки у набутті нею необхідних навичок роботи з інформацією, гнучкого творчого мислення, самоконтролю та самооцінки, швидких реакцій, раціональної організації навчальної праці, розвитку особистісних якостей: цілеспрямованості, наполегливості тощо. Районним методичним кабінетом проводиться організаційна та просвітницька робота серед педагогів та батьків щодо навчання майбутніх першокласників за програмою проекту «Інтелект України» на наступний навчальний рік.

